

杜小刚中秋节检查值班值守、城市管理、疫情防控等情况 始终保持在岗位在状态在一线 以辛苦指数换取群众幸福指数

本报讯 9月10日是一年一度的中秋佳节。当天上午,市委书记杜小刚来到市委市政府总值班室、市城运中心、景区等处,检查节假日值班值守、城市管理、疫情防控等情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照省委省政府最新部署,以“时时放心不下、事事放心不下”的责任感,发扬优良工作作风,始终保持在岗在位、在状态、在一线,以干部“辛苦指数”换取群众“幸福指数”,确保群众平安祥和过节。市委常委、秘书长陆志坚一同检查。

杜小刚首先来到市委市政府总值班室,对现场值班人员表示慰问,详细询问值班情况、查阅台账,并随机电话抽查部分镇街领导带班情

况。他要求,要始终保持良好精神状态,严格落实节假日领导在岗带班和24小时值班制度,特别是市委市政府总值班室要履行好综合协调职能,以不定期突访、电话抽查等方式加大检查力度,畅通信息报送、反馈渠道,督促各级各部门落实好值班值守制度,确保假期各项工作有序运转。

市城运中心是城市的“智慧大脑”。来到大厅,通过电子大屏幕看到,城市主干道和主要高速道口通行畅通有序,“两站一场”、各大景区、核酸采样小屋等人员密集场所秩序井然。杜小刚视频检查重要点位并连线公安、城管、交通、消防等部门和“两站一场”等重要场所,听取值班值守和相关工作情况汇报。他要求,各级城运

中心要充分发挥中枢大脑作用,运用科技手段对重要点位、关键环节加强监测预警、智能分析,真正做到动态能看见、趋势能预见、突发能应急,用“智慧”保障城市安全有序运行。

110周岁的梅园,精彩纷呈。上午10点半,来到梅园,鲜花装扮下的景区展露新颜。入口处,不少游客正有序排队,经查验后入园游览。“客流情况怎么样?”“有没有严格查验?”杜小刚详细询问节日期间景区管理、应急准备等。“景区是世界看无锡的窗口之一。”他要求在严格落实各项防控措施的同时,不断完善配套设施、提升景区环境,让景致更优美精致、服务更贴心细致,更好展现无锡城市形象。

检查中,杜小刚强调,各级领导

干部要坚持守土有责、守土尽责,严格落实节假日领导带班和值班值守制度,着力抓好常态化疫情防控、应急救援、安全生产等工作,保障好群众生产生活需求,更好展现“挑大梁、扛重责”的担当。要全力保障公共安全,严格落实“两站一场”核酸“落地检”,提高重点部位见警率,加大工程车辆、“两客一危”、水上运输、城镇燃气等排查整治力度,确保社会大局平安稳定。要持续细化城市管理,加强路面交通组织引导,做好人员密集场所和大型活动管理,强化文化旅游景区和主要商业区日常保洁及美化亮化,切实扮靓城市窗口门面、营造浓厚节日氛围。

(高美梅 惠晓婧)

商务部领导来锡调研服务贸易新业态新模式工作

本报讯 9月8日至9日,商务部副部长钱克明来锡调研服务贸易新业态新模式工作。副省长方伟,省政府副秘书长黄澜,市长赵建军,省商务厅副厅长吴海云,副市长周文栋陪同调研。

在无锡药明合联生物技术有限公司,钱克明通过视频看到无菌车间里员工们正井然有序地从事着生产。详细了解了企业发展历程及服务贸易业务情况后,他表示,企业既可以提供新药某个特定环节的研發服务,又能提供从新药研发到药物生产的一体化服务,很灵活,希望能进一步加强技术整合,提升在这个赛道中的服务水平,

赋能全球合作伙伴。

“目前有哪些重点客户?研发团队多少人?如何招引为客户特殊需要提供定向设计的专业人才?”在无锡力芯微电子股份有限公司,钱克明详细询问企业生产经营、技术进步等情况。他对企业通过设立研究生工作站、实践基地等加强研发团队的培育表示肯定,鼓励企业深入开展校企合作,定向式培养人才,进一步提升服务贸易的国际竞争力。

在卡特彼勒无锡技术研发中心,钱克明先后参观了专利墙、发动机实验室、未来发展战略展厅等。他指出,要抢抓制造业服务化的发展机

遇,加快集聚人才、技术等要素资源,通过有效的激励机制留住人才,通过定期培训让员工实现自我进阶,夯实服务贸易的技术基础,实现服务贸易高质量发展。

当前,服务贸易与数字技术应用结合日益紧密。走进无锡国家数字电影产业园,智能、虚拟、3D等一批高科技拍摄载体以及依托大数据、云计算等技术为支撑的影视后期制作团队,彰显出服务贸易产业数字化发展新优势。钱克明指出,随着服务贸易数字化步伐的加快,要让数字文化产业成为推动服务贸易高质量发展的重要引擎。

(祝雯隽)

查尔斯三世正式成为英国君主

英国登基委员会10日在位于伦敦的圣詹姆斯宫正式宣告查尔斯三世为英国君主。

10日上午的仪式中,登基委员会正式宣布女王伊丽莎白二世去世的消息,随后宣告查尔斯三世为君主。登基委员会由王室成员、政府官员、神职人员等组成。

查尔斯三世现年73岁。他当天在仪式上说,伊丽莎白二世为他树立了榜样,他深知继承了这份深厚遗产,也深知重大责任。

按英国王室传统,未来将举行君主加冕仪式,但具体时间尚未公布。

查尔斯三世是已故女王伊丽莎白二世和菲利普亲王的长子,生于1948年11月14日。查尔斯三世毕业于剑桥大学,曾在军中服役,获直升机飞行员资格,还出任过海军“布罗宁顿”号扫雷舰指挥官。

查尔斯三世1952年成为王储,是英国历史上待位时间最长的王储。作为王储,他着力推动慈善和环境保护等事业。近年来,女王逐渐减少工作量,部分职责交由他履行。今年5月,他代替母亲出席英国议会新一年会期开幕仪式。

查尔斯三世成为英国新君主后,其长子威廉王子成为王储。

(新华社)

我市举办无锡跨国公司太湖赏月会

本报讯 9月10日晚,我市举办“欢聚中秋共话发展”无锡跨国公司太湖赏月会。市长赵建军与专程赶来无锡的韩国驻沪总领事金胜镐一行会见交流,与SK海力士郑银泰、乐友新能源材料朴洪奎、三星电子材料吴仁锡、健鼎电子黄乐仁、恒隆地产潘明锋等40多位在锡跨国公司负责人及其家属欢聚一堂,畅叙友情、共话发展、共度佳节。副市长周文栋致辞,市政府秘书长陈寿彬、无锡韩国商会会长柳荣洙参加活动。

赵建军在会见金胜镐一行时,对各位嘉宾的到来表示诚挚欢迎,向广大在锡跨国公司企业家和国际友人送上节日问候和美好祝福。他说,这次太湖赏月会是在严格落实常态化疫情防控形势下举办的,希望让海内外广大企业看到无锡良好的营商环境和广

交朋友的真情实意。活动得到了韩国驻沪总领事馆、无锡韩国商会的大力支持,充分展现了无锡和韩国之间的深厚情谊和紧密关系。当前,无锡正在加快推动高质量发展,深入推进开放强市建设,真诚期待广大外资企业和跨国公司进一步加码无锡、深耕无锡,与我们携手共创更加美好的明天。“衷心祝愿未来的合作像中秋的满月一样成功圆满,灿烂辉煌!”

在随后举行的交流晚宴上,周文栋代表市政府致辞,简要介绍了今年以来无锡经济社会发展情况,祝愿大家的友谊地久天长、合作再创辉煌。嘉宾们在晚宴上观看文艺表演,参加了“猜灯谜”等互动节目,在欢声笑语中话团圆、庆中秋。20时许,嘉宾们来到太湖鼋头渚参加“中秋水上音乐烟花大会”,与市民朋友共享节日快

乐。一束束烟花伴随着奔放的旋律腾空而起,点亮浩瀚夜空。

近年来,无锡紧紧围绕打造外商投资最满意城市,不断优化营商环境、提升服务举措,与各类在锡外资企业和跨国公司同心同向、共促发展。全市现有外资企业7200家,108家世界500强跨国公司在锡投资设立了218家企业,今年1-7月全市进出口额同比增长13%,实际利用外资同比增长48.1%,开放型经济发展取得良好成效。无锡将坚守“无难事、悉心办”承诺,持续完善“24小时不打烊、360度无死角”的招商护商体系,全力擦亮“韩资板块”“日资高地”“欧美组团”金字招牌,让无锡真正成为海内外企业口口相传、交口称赞的投资首选地,让世界格局中的无锡绽放出更加夺目的光彩!

(王怡荻)



官方微信



官方微博



民生无锡



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号